

ОТ РЕДАКЦИИ

i

Июль ознаменовался печальным событием: не стало Вениамина Федоровича Яковлева.

Патриарх системы арбитражных судов, один из родоначальников современного гражданского права России, — вклад этого человека в отечественную правовую систему смогут оценить юристы не одного будущего поколения. Нам же, ныне живущим, он запомнился не только как величайший ученый и фигура государственного масштаба, но и как удивительно доступный и отзывчивый человек.

Мы неоднократно брали у Вениамина Федоровича интервью для нашего журнала и всякий раз поражались тому, насколько он прост в общении и мудр в своих суждениях. Последнее интервью, посвященное его близкому другу и учителю С.С. Алексееву, получило символичное название по одной из сказанных им фраз — «Надо быть лоббистом права!».

В нашей памяти он останется самым большим и искренним лоббистом права и защитником судебной системы.

Ян Пискунов, главный редактор

piskunov@igzakon.ru